

1. ΕΚΤ

Μέσο: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 30/03/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 30/03/2018

Σελίδα: 22

Innews ΑΕ - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



ΕΚΤ

ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΤΗ ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΔΙΑΜΟΙΡΑΣΜΟΥ

Το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης, στο πλαίσιο του Enterprise Europe Network-Hellas και ως εταίρος του συγχρηματοδοτούμενου από το COSME έργου της Ε.Ε. «BeShared: Embracing Innovation and Interconnection in the Sharing Economy», καλεί επιχειρήσεις και μη κερδοσκοπικούς φορείς που δραστηριοποιούνται στην Οικονομία Διαμοιρασμού (Sharing Economy) να συμμετάσχουν σε σχετική έρευνα. Στόχος του ερωτηματολογίου είναι η χαρτογράφηση της Οικονομίας Διαμοιρασμού στην Ευρώπη και η ενημέρωση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για τις δυσκολίες που μπορεί να αντιμετωπίζουν και τις ευκαιρίες που θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν. Η συμπλήρωση του ερωτηματολογίου παίρνει λιγότερο από δέκα λεπτά και οι πληροφορίες που θα αντληθούν θα αναδείξουν κεντρικά ζητήματα για τη δυναμική και τη βιωσιμότητα του κλάδου. Σε συνέχεια της αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των ερωτηματολογίων, το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης θα προσκαλέσει τους συμμετέχοντες σε εκδηλώσεις που θα φέρνουν σε επαφή οργανισμούς που λειτουργούν στην Οικονομία Διαμοιρασμού με Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις και άλλους ενδιαφερόμενους φορείς. Στο πλαίσιο αυτών των εκδηλώσεων θα διεξαχθούν ανοικτές συζητήσεις για την ανάπτυξη της Οικονομίας Διαμοιρασμού στην Ευρώπη και θα παρουσιαστούν οι ευκαιρίες για συνεργασία. Οι κύριοι ομιλητές θα κληθούν να μιλήσουν για διάφορα θέματα, όπως τα επιτυχημένα επιχειρηματικά μοντέλα, να παρουσιάσουν ιστορίες επιτυχίας, καθώς και τις προκλήσεις για τις επιχειρήσεις που λειτουργούν στον τομέα της Οικονομίας Διαμοιρασμού. Καταληκτική ημερομηνία για τη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου είναι η 15η Ιουνίου 2018. Επιπλέον, γνωστοποιείται ότι, συμπληρώνοντας αυτό το ερωτηματολόγιο, οι συμμετέχοντες δίνουν τη συγκατάθεσή τους για να συμπεριληφθεί η απάντησή τους στη σχετική μελέτη, ενώ οι πληροφορίες που θα παρέχουν θα παραμείνουν εμπιστευτικές. Για περαιτέρω διευκρινίσεις ή πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης (Φανή Λαμπριανίδου, τηλ.: 210 7273933, e-mail: lamprianiidou@ekt.gr) και να ενημερωθούν σχετικά μέσω του ιστότοπου του BeShared.

[SID:11802409]